



**Алексей Чибисов:
Наша задача —
привлечь миллиарды
федеральных средств**

Зампредседателя краевого
правительства сформулировал
принципы поддержки инноваций и
высокотехнологичных производств

► Стр. 12-13

NEWSKO.RU

Мгновения грядущего года

Перед новогодними каникулами пермские
парламентарии рассмотрели множество денежных
вопросов и сделали хороший подарок казакам и
верующим

Оксана Клиницкая

Декабрьская «пленарка» прошла в целом чинно и без особого накала эмоций. Чувствовалось, что все мысли парламентариев направлены уже на новогодние каникулы. Повестка тоже касалась будущего года. Рабочая группа настолько хорошо проработала суммы бюджета на предстоящую трёхлетку, что они не вызвали дискуссий. Гладко прошли «земельные вопросы», а вот долги КРПК — старая песня о главном — и по сей день волнуют народных избранников.

► Стр. 16-17



Депутат Вадим Чебыкин (слева) весьма рад, что доказал всем: Корпорация развития Пермского края «помидорами не отделается» и ей придётся возвращать деньги в бюджет

Не нужен нам берег турецкий?

Почему для жителей северных стран привлекателен именно «пляжный» туризм

Стр. 2

Легенда о синем троллейбусе

Президентский центр имени Ельцина — место, ради которого стоит съездить в Екатеринбург

Стр. 4

Невозможно? Нет! Возможно!

В Пермском доме народного творчества «Губерния» прошёл День безграничных возможностей

Стр. 7

Экономия гонит покупателей в онлайн

В современных экономических условиях интернет-торговля показывает динамичный рост

Стр. 10-11

Сдачи не надо

Планы по введению в строй жилья приходится корректировать в сторону снижения

Стр. 14

Работать над ошибками

Медицинские учреждения края оценили на «четвёрку»

Стр. 17

Тот самый Серёгин

Пермский ТЮЗ отметил юбилей любимого артиста пермяков

Стр. 18

Помирать — так с музыкой, поминать — со смехом

В Пермском академическом Театре-Театре поставили «Поминальную молитву»

Стр. 19

«Я — Панфилов»

В Екатеринбурге 24-29 ноября прошёл VII Международный фестиваль современной хореографии «На грани»

Стр. 20-21